



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS**  
**CONCURSO PÚBLICO PROVIMENTO DE CARGOS**  
**EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2016**

**ERRATA 001 pertinente ao EDITAL Nº 001/2016**

A Prefeitura Municipal de Candeias, no uso de suas atribuições legais, vem publicar ERRATA ao Edital do Concurso Público para Provimento de Cargos Nº 001/2016, publicado no DOM em **12 de fevereiro de 2016**, para nele fazer constar:

**PÁGINA 05, ONDE SE LÊ:**

<b>Cargo:</b> PSICÓLOGO - 30h semanais		<b>Vencimento Básico:</b> R\$ 922,04	<b>Taxa Inscrição:</b> R\$ 70,00
<b>Principais competências:</b> Executar estudo e avaliação dos mecanismos de comportamento humano, elaborando e aplicando técnicas psicológicas, testes para determinação de características afetivas, intelectuais, sensoriais ou motoras e outros métodos de verificação para possibilitar a orientação, seleção e treinamento no campo profissional e o diagnóstico e terapia clínicas.			
<b>Pré-requisitos exigidos:</b> Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de graduação de nível superior em Psicologia expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação com registro no respectivo Conselho de Classe.			
Código	Cargo	Vagas	
		Ampla Concorrência	Portadores de Deficiência
014	PSICÓLOGO	2	---

**LEIA-SE:**

<b>Cargo:</b> PSICÓLOGO - 20h semanais		<b>Vencimento Básico:</b> R\$ 988,00	<b>Taxa Inscrição:</b> R\$ 70,00
<b>Principais competências:</b> Executar estudo e avaliação dos mecanismos de comportamento humano, elaborando e aplicando técnicas psicológicas, testes para determinação de características afetivas, intelectuais, sensoriais ou motoras e outros métodos de verificação para possibilitar a orientação, seleção e treinamento no campo profissional e o diagnóstico e terapia clínicas.			
<b>Pré-requisitos exigidos:</b> Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de graduação de nível superior em Psicologia expedido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação com registro no respectivo Conselho de Classe.			
Código	Cargo	Vagas	
		Ampla Concorrência	Portadores de Deficiência
014	PSICÓLOGO	2	---

**PÁGINA 09, ONDE SE LÊ:**

Cargo	Área do conhecimento	Quantitativo de questões por peso			Total	
		Peso 1	Peso 2	Peso 3	Questões	Pontos
Para os Cargos de Nível Médio e Superior	Conhecimentos Gerais	5	10	5	20	40
	Base Legal da Educação Brasileira	---	5	5	10	25
	Conhecimentos Específicos	---	5	5	10	25
	Questão Dissertativa (5 pts)	---	1	---	1	10
	<b>Somatório</b>		<b>5</b>	<b>20</b>	<b>15</b>	<b>40</b>



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS**  
**CONCURSO PÚBLICO PROVIMENTO DE CARGOS**  
**EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2016**

**ERRATA 001 pertinente ao EDITAL Nº 001/2016**

**LEIA-SE:**

Cargo	Área do conhecimento	Quantitativo de questões por peso			Total	
		Peso 1	Peso 2	Peso 3	Questões	Pontos
Para os Cargos de Nível Médio e Superior	Conhecimentos Gerais	5	10	5	20	40
	Base Legal da Educação Brasileira e Municipal	---	5	5	10	25
	Conhecimentos Específicos	---	5	5	10	25
	Questão Dissertativa (5 pts)	---	1	---	1	10
	<b>Somatório</b>		<b>5</b>	<b>20</b>	<b>15</b>	<b>40</b>

**PÁGINA 14, ONDE SE LÊ:**

12.5 Não serão aceitos recursos interpostos por Carta/SEDEX, fac-símile (FAX), telex, Internet, telegrama, ou outro meio que não seja o especificado neste Edital.

**LEIA-SE:**

12.5 Não serão aceitos recursos interpostos por **Carta**, fac-símile (FAX), telex, Internet, telegrama, ou outro meio que não seja o especificado neste Edital.

**PÁGINA 17, ONDE SE LÊ:**

**CONHECIMENTOS GERAIS - CARGOS DE NÍVEL MÉDIO (Código 001)**

**Língua Portuguesa**

Leitura e interpretação de texto. Noções de morfossintaxe: nomes e pronomes. O verbo e suas conjugações. Novo Acordo Ortográfico. Acentuação. Pontuação. Concordância nominal e Verbal. Regência nominal e Verbal. Figuras de linguagem.

**Informática**

Noções de Word. Noções de Excel. Noções de Power Point.

**CONHECIMENTOS GERAIS - CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR (Códigos 002 a 014)**

**Língua Portuguesa**

Leitura e interpretação de texto. Morfossintaxe: nomes e pronomes. O verbo e suas conjugações. Novo Acordo Ortográfico. Acentuação. Pontuação. Concordância nominal e Verbal. Regência nominal e Verbal. Colocação Pronominal. Estilística: conotação e denotação. Figuras de linguagem. Coesão e coerência textuais.

**Informática**

Noções de Word. Noções de Excel. Noções de Power Point.

**Base Legal da Educação Brasileira e Municipal**

Constituição da República Federativa do Brasil – Capítulo III, Seção I – da Educação, da Cultura e do Desporto; Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei nº 9.394/1996); Estatuto da Criança e do Adolescente (Lei nº



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS  
CONCURSO PÚBLICO PROVIMENTO DE CARGOS  
EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2016**

**ERRATA 001 pertinente ao EDITAL Nº 001/2016**

8.069/90); Plano Nacional de Educação (Lei nº 13.005/2014). Estatuto da Pessoa com Deficiência (Lei nº 13.146/2015). Programa Mais Educação (Decreto nº 7.083/2010); Plano Municipal de Educação – PME de Candeias – BA (Lei Municipal nº 933/2015 de 23 de junho de 2015).

**LEIA-SE:**

**CONHECIMENTOS GERAIS - CARGOS DE NÍVEL MÉDIO (Código 001)**

**Língua Portuguesa**

Leitura e interpretação de texto. Noções de morfossintaxe: nomes e pronomes. O verbo e suas conjugações. Novo Acordo Ortográfico. Acentuação. Pontuação. Concordância nominal e Verbal. Regência nominal e Verbal. Figuras de linguagem.

**Informática**

Noções de Word. Noções de Excel. Noções de Power Point.

**BASE LEGAL DA EDUCAÇÃO BRASILEIRA E MUNICIPAL - CARGOS DE NÍVEL MÉDIO**

**(Código 001)**

**Constituição da República Federativa do Brasil – Capítulo III, Seção I – da Educação, da Cultura e do Desporto; Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei nº 9.394/1996); Estatuto da Criança e do Adolescente (Lei nº 8.069/90); Plano Nacional de Educação (Lei nº 13.005/2014). Estatuto da Pessoa com Deficiência (Lei nº 13.146/2015). Programa Mais Educação (Decreto nº 7.083/2010); Plano Municipal de Educação – PME de Candeias – BA (Lei Municipal nº 933/2015 de 23 de junho de 2015).**

**CONHECIMENTOS GERAIS - CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR (Códigos 002 a 014)**

**Língua Portuguesa**

Leitura e interpretação de texto. Morfossintaxe: nomes e pronomes. O verbo e suas conjugações. Novo Acordo Ortográfico. Acentuação. Pontuação. Concordância nominal e Verbal. Regência nominal e Verbal. Colocação Pronominal. Estilística: conotação e denotação. Figuras de linguagem. Coesão e coerência textuais.

**Informática**

Noções de Word. Noções de Excel. Noções de Power Point.

**BASE LEGAL DA EDUCAÇÃO BRASILEIRA E MUNICIPAL - CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR**

**(Códigos 002 a 014)**

**Constituição da República Federativa do Brasil – Capítulo III, Seção I – da Educação, da Cultura e do Desporto; Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei nº 9.394/1996); Estatuto da Criança e do Adolescente (Lei nº 8.069/90); Plano Nacional de Educação (Lei nº 13.005/2014). Estatuto da Pessoa com Deficiência (Lei nº 13.146/2015). Programa Mais Educação (Decreto nº 7.083/2010); Plano Municipal de Educação – PME de Candeias – BA (Lei Municipal nº 933/2015 de 23 de junho de 2015).**

Salvador, 24 de fevereiro de 2016.

Francisco Silva Conceição  
**Prefeito do Município de Candeias**